

“为爱而行”特别公益活动推出下一个方案

爱心厨房将开建 请您继续来支持



□见习记者 付璇 记者 郑凤玲

由本报、洛阳网联合洛阳金鑫集团共同举办的“为爱而行”特别公益活动推出“爱心厨房”方案,已选定伊川县酒后乡寺沟村寺沟小学作为“爱心厨房”的建造地点。经过前期的紧张准备,今日,洛阳网热心网友“一达”、“和尚”等人将与本报记者一同前往伊川县寺沟小学,“爱心厨房”就要开工了!

“爱心厨房”动工在即,建造过程将“直播”

“需要配备全新的灶台、水池、厨具等设施,还要为孩子们准备两个柜子,分别用于存放食品和厨具、餐具等。”昨日上午,经过多方咨询、讨论,本方案的承办人“和尚”等人敲定了“爱心厨房”的施工方案。

由于寺沟小学没有现成的房子可以改建为厨房,大家最终决定为寺沟小学新建一个厨房,建成后,寺沟小学的师生们将在宽敞明亮的厨房里就餐,告别中午吃不上热饭和没有开水喝的窘境。

网友“一达”告诉我们,根据初步预算,建这个“爱心厨房”所需资金在两万元左右,可是活动方为方案提供的经费有限,只够购买水泥、沙子、砖块等建筑材料,为“爱心厨房”添置厨具等需要更多资金,

这些费用还没有着落。为尽量节省费用,网友们自己开车到伊川县附近购买了所需的建筑材料,并将把材料直接运送到寺沟小学。

热心网友将监督“爱心厨房”的建造过程,网友“和尚”还将对建造过程跟踪拍摄,进行“直播”。届时,大家可以在洛阳网看到“爱心厨房”的建造进展等情况。

为了山里的孩子,请献出一片爱心

无论是寺沟小学的师生还是热心网友,大家都迫切地希望爱心厨房能以最快的速度建成。在此,我们也呼吁热心人士为建造爱心厨房捐钱、捐物,奉献您的一份爱心。如果您愿意提供建筑材料和厨具等相关物品,请拨打电话 65233503 或 15303791756 和我们联系。

团市委开微博了

□记者 冯保萍 通讯员 秦卫红

共青团洛阳市委近日在新浪网开通了官方微博。据团市委负责人介绍,开通官方微博旨在根据我市大学生青年、企业青年、进城务工青年、农村青年及机关单位青年等5类青年群体在职业背景、社会阅历、思想意识等方面的差异,结合各单位实际,搭建新的工作平台。

团市委官方微博开通后,将为我市团员青年提供时政要闻、团情动态、综合信息等服务;听取和收集青年网络民意,及时了解广大团员青年在工作、学习、生活等方面关心的热点问题;及时了解青年的合理利益诉求,倾听青年的心声,进一步密切团组织与广大青年的联系。

共青团洛阳市委微博地址: <http://weibo.com/2349960613>。

小区装宽带“别无选择”?

此举涉嫌垄断经营和商业贿赂,您可拨打 110 或 12315 进行举报

□记者 连漪 通讯员 赵梅香 代勤生

“我们小区只能装某通信公司的宽带,别的装不了。”物业部门这种说法,相信很多市民都听过。市工商局提醒,遇到这种情况,您可拨打 110 或 12315 进行举报,因为物业部门和通信公司此举已涉嫌垄断经营和商业贿赂。

日前,市工商局查处了一起房地产开发公司与通信公司涉嫌商业贿赂的案件。涧西区某住宅小区的小李想安装宽带,却被物业部门告知只能安装某通信公司的宽带,其他运营商的宽带装不了。因价格差别较大,小李遂向工商部门投诉。工商人员发现,这是开发商和某通信运营商在小区内合谋造成的“独家”通信经营不公平竞争行为。

据查,该住宅小区主体竣工后,房地产公司就和某通信公司签订了“通信合作协议”,约定由通信公司负责住宅小区楼内电话暗线的布放和外部电缆的施工,所投资的通信设备、设施、线路等产权永久归通信公司所有,未经书面许可,房地产公司不得将其提供给第三方或用于其他用途。同时,房地产公司承诺在通信公司投资区域内不再寻求与其他通信运营商或第三方进行通信建设与服务合作。

市工商局经检支队有关负责人表示,该“通信合作协议”属排他性协议,已违反《电信条例》和《反不正当竞争法》的相关规定。昨日,工商部门已责令该房地产公司和通信公司立即改正,并进行罚款,没收其违法所得。

MITSUBISHI MOTORS
Drive@earth

翼神 魅力巴厘岛 七夕浪漫购车节

只要在活动期间购买翼神,即有机会免费获得魅力巴厘岛双人双飞游,更有原厂导航、300元油卡相送!相约有情人,共度浪漫七夕,赶快行动吧!

活动期间,三菱4S店头将有更多精彩活动及魅力好礼,欢迎新老朋友前来参加!

活动时间: 2011.7.7-2011.8.6

一等奖: 双人双飞魅力巴厘岛之旅 二等奖: 原车导航一部 三等奖: 200元油卡

LANCER EX 翼神

2011款翼神 心动上市!

官方指导价 **2.0L 12.98**万元起 **1.8L 10.98**万元起

23项配备 魅力升级

高性价比首选 全新驾驭感受

试驾有礼相送 恭候驭驾光临

洛阳源流汽车服务有限公司

地址: 洛龙大道376号(赵村对面) 销售热线: 0379-65523555 抢修热线: 0379-65511966